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(1) Now dewydei 611 1 ouvdptnon
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S R

anewovilel To povadiaio dioxo D(0,1) otov eautd tou.

(i) Eotw p(z) mohudvuyo pe mpaypotixols ouvieeotéc. Na deydel Tt av to 2
etvan p{la Tou p(z) téTE X TO Zg ebvon pilo (ii) No Bpedodv dhec ot pilec tou
TOAUGVOUOU

p(z) = 2% —22% +142% — 82 + 40

ool emoknieutel 6Tt To 2 — 7 ebvon pio plla.

Xpnowonowwvtag tov tuno de Moivre Bpelte TplYWVOUETOIXEC TAUTOTNTES Lol To
cos b0 xou sin 6.

. 'Eoww a,b € C ye |a| # |b]. Na anodewydel bt ny ouvdptnon

az+b
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fz) =

amewovilel Tov avotxtd povadiaio xOxio S(1) otov eautd Tou.
No amodeytel 6TL 10 TEdlo TV TV CUVIPTACEWY oS z ot sin z etvor 6ho to C.

No Betydel ot yio xdde a € R, a # 2kn (k € Z), 1oy bel
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COS

cos(n + 1)a
sina + sin(2a) + ... + sin(na) = —2 (n+3)
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No Seydet 611 2/ = /2 (w¢ mhetdTyuec cuVOPTHOEL).

Anodeléte 6t log 22 # 2logz (w¢ TAeloTeS ouvopthoelc). ‘Ouwg log(z122) =
log 21 + log 2. T cuyPatver ;

No e€etdoete av o mopoxdte olvola eivon avowtd ¥ xhewotd xou va Bpedel o
oUVOAO TV OMUEIWY GUCCWEEVOTE TOL XAdEVOC and aUTd:
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A:{E—l—iy:nEN,yER}, B =7+iR



11. No detydet 61t éva ohvoro A C C ebvar avotd av xan g6vo av 10 GUUTATEWUS
tou C\ A elvon xheoté.

12. No Bpedel yia moteg tuég tou a € R elvon cuveyric oto 0 1 cuvdptnon
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